

## FECHA DE EMISIÓN 24/12/2014

CÓDIGO 0000118192

## FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

	ΣΔΝΊΔ						
INFORMACIÓN DE LA COMP	AMA						
RAZÓN O DENOMINACIÓN SOCIAL		RUC	RUC			EXPEDIENTE	
SARAPULLO MINERA-AGROPECUARIA S.A.		2390016673001	2390016673001			175745	
NOMBRE COMERCIAL		PROVINCIA		CANTON		PARROQUIA	
		SANTO DOMINGO D TSACHILAS	E LOS	SANTO DOMI	INGO		
CIUDADELA		BARRIO		CALLE	ı	NÚMERO	
		ZARACAY (MZ 40	))	TULCÁN		LT-09	
NTERSECCIÓN/MANZANA	GALÁPAGOS			CONJUNT	0		
EDIFICIO/C.C.				BLOQUE			
NÚMERO DE OFICINA	PB			KM			
REFERENCIA UBICACIÓN	A UNA CUADRA DEL N	IUNICIPIO		CAMINO			
CASILLERO POSTAL			TE	ELEFONO 1	(	022289289	
CORREO ELECTRÓNICO 1			TE	ELEFONO 2	(	022618385	
CORREO ELECTRÓNICO 2			Cl	ELULAR	(	0984260904	
SITIO WEB			F/	4X			
DENTIFICACIÓN DEL DOMI	CILIO LEGAL						
IDENTIFICACIÓN DEL DOMI PROVINCIA		MINGO DE LOS	C	CANTON		SANTO DOMINGO	
	SANTO DO					SANTO DOMINGO	
PROVINCIA	SANTO DO	ANTE LEGAL O AI				SANTO DOMINGO	
PROVINCIA INFORMACIÓN Y DOMICILIO	SANTO DO  DEL REPRESENT  PERSONA N	ANTE LEGAL O AI	PODEF	RADO		SANTO DOMINGO	
PROVINCIA INFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES	SANTO DO  DEL REPRESENT  PERSONA N	ANTE LEGAL O AI ATURAL STELLANOS MARCO	PODEF	RADO		SANTO DOMINGO 1715072680	
PROVINCIA INFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN	SANTO DO D DEL REPRESENT PERSONA N. HIDALGO CA CEDULA	ANTE LEGAL O AI ATURAL STELLANOS MARCO	PODEF ANTONI	RADO			
PROVINCIA INFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN	SANTO DO D DEL REPRESENT PERSONA N. HIDALGO CA CEDULA	ANTE LEGAL O AI ATURAL STELLANOS MARCO N	PODEF ANTONI	RADO O IDENTIFICA NALIDAD		1715072680	
PROVINCIA INFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN CARGO QUE DESEMPEÑA	SANTO DO DEL REPRESENT  PERSONA N HIDALGO CA CEDULA  N LEGAL INDIVIDUAL PRESIDENTE	ANTE LEGAL O AI ATURAL STELLANOS MARCO N F	PODEF ANTONI Io. DE IACION	RADO O IDENTIFICA NALIDAD NCIA		1715072680 ECUADOR	
PROVINCIA INFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS	PERSONA N. HIDALGO CA CEDULA N LEGAL INDIVIDUAL PRESIDENTE	ANTE LEGAL O AI ATURAL STELLANOS MARCO N P	PODEF ANTONI No. DE NACION PROVIN	RADO  O IDENTIFICA NALIDAD NCIA N		1715072680 ECUADOR PICHINCHA	
PROVINCIA INFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS MERCANTIL	PERSONA N. HIDALGO CA CEDULA N LEGAL INDIVIDUAL PRESIDENTE	ANTE LEGAL O AI ATURAL STELLANOS MARCO N F C	PODEF ANTONI No. DE NACION PROVIN	RADO  O IDENTIFICA NALIDAD NCIA N		1715072680 ECUADOR PICHINCHA QUITO	
PROVINCIA  NFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS MERCANTIL CIUDADELA	PERSONA NA HIDALGO CA CEDULA  N LEGAL INDIVIDUAL PRESIDENTE  10/01/14 0:00	ANTE LEGAL O AI ATURAL STELLANOS MARCO N P C F	PODEF ANTONI No. DE NACION PROVIN CANTO PARRO	RADO  O IDENTIFICA NALIDAD NCIA N QUIA		1715072680 ECUADOR PICHINCHA QUITO CENTRO HISTÓRICO	
PROVINCIA INFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS MERCANTIL CIUDADELA CALLE	PERSONA N. HIDALGO CA CEDULA N LEGAL INDIVIDUAL PRESIDENTE  10/01/14 0:00 La Victoria	ANTE LEGAL O AI ATURAL STELLANOS MARCO N P C P D D D D D D D D D D D D D D D D D	PODEF ANTONI No. DE NACION PROVIN CANTO PARRO	RADO  O IDENTIFICA NALIDAD NCIA N QUIA		1715072680 ECUADOR PICHINCHA QUITO CENTRO HISTÓRICO la victoria	
PROVINCIA INFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS MERCANTIL CIUDADELA CALLE INTERSECCIÓN/MANZANA	SANTO DO DEL REPRESENT PERSONA N. HIDALGO CA CEDULA N LEGAL INDIVIDUAL PRESIDENTE 10/01/14 0:00 La Victoria Rafael Barah	ANTE LEGAL O AI ATURAL STELLANOS MARCO N P C F D D D D D D D D D D D D D D D D D D	PODEF  ANTONI  No. DE  NACION  CANTO  CANTO  PARRO  BARRIC  NÚMER  CONJU	RADO  O IDENTIFICA NALIDAD NCIA N QUIA		1715072680 ECUADOR PICHINCHA QUITO CENTRO HISTÓRICO la victoria	
PROVINCIA INFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS MERCANTIL CIUDADELA CALLE INTERSECCIÓN/MANZANA BLOQUE	SANTO DO DEL REPRESENT PERSONA N. HIDALGO CA CEDULA N LEGAL INDIVIDUAL PRESIDENTE 10/01/14 0:00 La Victoria Rafael Barah	ANTE LEGAL O AI ATURAL STELLANOS MARCO N P C F C D D D D D D D D D D D D D D D D D	PODEF  ANTONI  No. DE  NACION  CANTO  CANTO  PARRO  BARRIC  NÚMER  CONJU	RADO  IDENTIFICA NALIDAD NCIA N QUIA RO		1715072680 ECUADOR PICHINCHA QUITO CENTRO HISTÓRICO la victoria S4-34	
PROVINCIA INFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS MERCANTIL CIUDADELA CALLE INTERSECCIÓN/MANZANA BLOQUE NÚMERO DE OFICINA	SANTO DO DEL REPRESENT PERSONA N. HIDALGO CA CEDULA N LEGAL INDIVIDUAL PRESIDENTE 10/01/14 0:00 La Victoria Rafael Barah	ANTE LEGAL O AI ATURAL STELLANOS MARCO N P C F C P D D D R R R R R R R R R R R R R R R R	PODEF  ANTONI  No. DE  NACION  PROVIN  CANTO  PARRO  BARRIC  MÚMER  CONJU  EDIFICI  KM	RADO  IDENTIFICA NALIDAD NCIA N QUIA RO	ACIÓN )	1715072680 ECUADOR PICHINCHA QUITO CENTRO HISTÓRICO la victoria S4-34 casa	
PROVINCIA INFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA	PERSONA N. HIDALGO CA CEDULA N LEGAL INDIVIDUAL PRESIDENTE  10/01/14 0:00  La Victoria Rafael Baraha Ambato	ANTE LEGAL O AI ATURAL STELLANOS MARCO N P C F C P D D D R R R R R R R R R R R R R R R R	PODEF  ANTONI  No. DE  NACION  PROVIN  CANTO  SARRIC  NÚMER  CONJU  EDIFICI  KM  REFER	RADO  IDENTIFICA NALIDAD NCIA N QUIA O NTO NO/C.C.	ACIÓN )	1715072680 ECUADOR PICHINCHA QUITO CENTRO HISTÓRICO la victoria S4-34 casa	

Declaro bajo juramento la veracidad de la información proporcionada en este formulario y Autorizo a la Superintendencia de Compañías a efectuar las averiguaciones pertinentes para comprobar la autenticidad de esta información y; acepto que en caso de que el contenido presente no corresponda a la verdad, esta Institución aplique las sanciones de ley.

Página 1 de 3



## FECHA DE EMISIÓN 24/12/2014

CÓDIGO 0000118192

## FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

TIPO DE PERSONA	PERSONA NATURAL		
APELLIDOS Y NOMBRES	IMBAQUINGO FUEL CARLOS AL	BERTO	
TIPO DE IDENTIFICACIÓN	CEDULA	No. DE IDENTIFICACIÓN	1711926236
TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGAL	INDIVIDUAL	NACIONALIDAD	ECUADOR
CARGO QUE DESEMPEÑA	GERENTE	PROVINCIA	PICHINCHA
FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL	10/01/14 0:00	CANTON	QUITO
NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO MERCANTIL	10/0 // 14 0.00	PARROQUIA	KENNEDY
CIUDADELA	Kennedy	BARRIO	Kennedy
CALLE	Av. Eloy Alfaro	NÚMERO	N52-188
INTERSECCIÓN/MANZANA	Capitan Ramon borja	CONJUNTO	Farsalia
BLOQUE		EDIFICIO/C.C.	casa 12
NÚMERO DE OFICINA		KM	
CAMINO		REFERENCIA UBICACIÓN	2 cuadras antes de hospital solca
CORREO ELECTRÓNICO	ecuasarapullo@hotmail.com	TELEFONO	0967140064
		CELULAR	0984260904

INFORMACIÓN ADICIONAL DE LA COMPAÑÍA				
ES PROVEEDORA DE BIENES O SERVICIOS DEL ESTADO		SI	NO	X
COMPAÑÍA VENDE A CREDITO		SI	NO	Х
OFRECE SERVICIOS DE PAGO DE REMESAS		SI	NO	Х
	m/4	_		

FIRMA DEL REPRESENTANTE LEGAL

Nombre: IMBAQUINGO FUEL CARLOS ALBERTO

Identificación 1711926236

FECHA DE PRESENTACIÓN FÍSICA	

NOTA El presente formulario no se aceptará con enmendaduras o tachones

Fecha máxima de presentación:

13/12/2012

En caso de no presentarse en la fecha indicada, deberá realizar nuevamente el procedimiento:

. 2014

AP-03.3.1.3-F2 Actualización de Datos Representante,